
１学年　授業アンケート集計結果 10 10 100% ） １月25日現在の生徒数

２学年　授業アンケート集計結果 8 7 88% ） １月25日現在の生徒数（休学２を除く）

３学年　授業アンケート集計結果 4 4 100% ） １月25日現在の生徒数（休学５を除く）

４学年　授業アンケート集計結果 9 8 89% ） １月25日現在の生徒数（休学１を除く）

（生徒数

令和３年（2021年）１月26日実施　　
野沢南高等学校　定時制　授業アンケート（第２回）

質問項目

 質問１　自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習に取り組んでいる。
 　① 大いにそう思う　 ② だいたいそう思う　 ③ ふつう　 ④ あまりそう思わない　 ⑤ まったくそう思わない

 質問２　授業の進度や難易度は自分にとって適切である。
　 ① 大いにそう思う　 ② だいたいそう思う　 ③ ふつう　 ④ あまりそう思わない　 ⑤ まったくそう思わない

 質問３　先生は興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。
 　① 大いにそう思う　 ② だいたいそう思う　 ③ ふつう　 ④ あまりそう思わない　 ⑤ まったくそう思わない
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